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Toliko mi se prekrasnih situacija dogodilo za vrijeme hodočašća i molitve 

  

 DEVETNICE  DUHU  SVETOM  u našoj kapelici  DUHA  SVETOGA.

  

  

  

Prvo na osobnom planu moje vjere.  TAKVA  PREKRASNA  MILOST  OD 

  

DUHA  SVETOGA  …

  

  

  

  

SPOZNANJE  MOJEG  VELIKOG  GRIJEHA  KOJEG  DO  SADA  I 

  

NISAM  SMATRAO  NEKIM  POSEBNIM  GRIJEHOM  …
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I  PREKRASNA  MILOST  DODATNE  DUHOVNE  SNAGE,  VJERE 

  

I  MIRA  KAKO  POBIJEDITI  TAJ  GRIJEH,  VEZAN  I  UZ  MOJU 

  

 ŽELJU  DA  BUDEM  BOŽJI  SVJEDOK.

  

  

  

  

  

GRIJEH  PROTIV  LJUBAVI  PREMA 

  

  

BLIŽNJIMA.
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Kad sam krenuo na  DEVETNICU  DUHU  SVETOM,  nisam imao nikakvu 

  

svoje srce i dušu razne nakane i potrebe, svoje i drugih dragih ljudi koje 

  

će mi Gospodin poslati na moj životni put.

  

  

  

No, onda se u meni nekako kristalizirala nakana da ovu devetnicu 

  

prinesem  BOGU  SVETOM  DUHU  kao zahvalu za sve one darove, i 

  

duhovne spoznaje po njima,  ZA  SVE  VOĐENJE,  JAČANJE, 
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NADAHNUĆA,  ISPUNJENJA,  OBRANU  I  TJEŠENJE  NA  PUTU  KOJ 

  

JE  GOSPODIN  BOG  ZA  MENE  PREDVIDIO.

  

  

  

No, u prva dva dana doživio sam nekoliko situacija gdje sam ''pao'' na 

  

ljubavi prema bližnjem.

  

  

  

Izbjegao sam neke ljude, s kojima sam mislio da nemam o čemu 

  

razgovarati, neke ljude za koje znam da će me nešto tražiti, odbio sam 

  

neke ljude koji su me pozvali u svoje društvo i slično. Nisam tu ništa 
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posebno lagao i slično nego sam svjesno odbio isprikom, ili 

  

zaobilaženjem njihovog društva.

  

  

  

I ne bi to bilo ništa posebno da se nakon svake takve situacije nisam 

  

osjećao posramljen, nemiran, nekako mi je bilo neugodno jer sam 

  

OSJEĆAO  DA  SAM  UČINIO  NEŠTO  LOŠE  U  BOŽJIM  OČIMA.
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ZANEMARIO  SAM  LJUBAV  PREMA 

  

  

BLIŽNJEMU.

  

  

  

  

  

A  U  SVIMA  NJIMA  BIO  JE  GOSPODIN 

  

  

ISUS  KRIST  PO  ONIM  PREKRASNIM 
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RIJEČIMA  IZ  EVANĐELJA:  ''ŠTO 

  

  

UČINISTE  I  JEDNOM  OD  MOJE 

  

  

NAJMANJE  BRAĆE,  MENI  STE  UČINILI.''

  

  

  

  

  

Pa sam počeo o tome razmišljati, zašto se tako osjećam.
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Pa nisam činio ništa loše. 

  

  

  

Npr. odbio sam pozive nekoliko ljudi, koje sam susreo na putu kroz 

  

vinograde u našu kapelicu  DUHU  SVETOM, radi toga jer sam se žurio da 

  

stignem gore i da gore pri miru uživam u prekrasnom pogledu na cijeli 

  

kraj, moleći još nešto.

  

  

  

Ili, usporio sam ili ubrzao korak kada sam vidio da ću se susresti s nekim 

  

ljudima koje i nisam tako poznavao ali smo svi zajedno hodali na tu 
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DEVETNICU,  i koji su htjeli sa mnom razmijeniti nekoliko riječi, a sve to 

  

jer sam molio neke svoje molitve pa nisam htio da ih prekidam radi 

  

razgovora s drugima.

  

  

  

Ili, sam izbjegavao druženje s nekom braćom i sestrama u vjeri jer sam 

  

mislio da s njima nemam što podijeliti i da nemamo o čemu razgovarati.

  

  

  

  

A  SVE  SU  TO  VELIKI  GRIJESI  PROTIV  LJUBAVI  PREMA 
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BLIŽNJEMU  ZA  ONOG  KOJI  JE  DOBIO  TOLIKE  MILOSTI  OD 

  

GOSPODINA  BOGA  TROJEDINOG  I  KOJI  JE  PRIHVATIO  DA 

  

BUDE  BOŽJI  SVJEDOK  U  SVEMU  LIJEPOME  ŠTO  MU 

  

GOSPODIN  BOG  ČINI  U  NJEGOVOM  ŽIVOTU.

  

  

  

TO  SU  BILI  VELIKI  MOJI  GRIJESI  KOJI  SE  GOSPODINU 

  

BOGU  NE  SVIĐAJU.

  

  

  

ALI,  ON  MI  TO  NIJE  ZAMJERIO  NEGO  ME,  KAO  PRAVI 
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MILOSRDNI  OTAC,  POUČIO  KROZ  NADAHNUĆA  SVOJEGA 

  

BOŽJEGA  DUHA  SVETOGA,  KOJI  MI  JE  DAO  SPOZNATI  TE 

  

GRIJEHE  KROZ  TIH  NEKOLIKO  DANA  HODOČAŠĆA  I 

  

MOLITVI  DEVETNICE.

  

  

  

  

Naravno, te spoznaje sam dobio na misama u sklopu  DEVETNICE,  a sve je bilo popraćeno sa
suzama u očima i po licu i trncima po tijelu.
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ALI  JE  BILO  TAKO  ISPUNJUJUĆE!

  

  

  

  

  

TA  PONOVNA  DUBOKA  SPOZNAJA  DA 

  

  

ME  GOSPODIN  BOG  VOLI  TAKVOG 
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KAKAV  JESAM,  SA  GRIJESIMA  KOJE 

  

  

ČINIM!

  

  

  

  

  

I  DA  ME  STALNO  UPOZORAVA  I 

  

  

SAVJETUJE  KAKO  DA  SE  BORIM  PROTIV 
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 SVOJIH  GRIJEHA,  DA  POSTANEM  BOLJI!

  

  

  

  

  

I  DA  ME  JAČA  I  VODI  SVOJIM  SVETIM 

  

  

 DUHOM  NA  PUTU  KOJI  JE  ZA  MENE 

  

  

PREDVIDIO!
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Naravno, nakon tih spoznaja, zadnja tri dana sam nastojao biti svima na 

  

raspolaganju. Nikud se nisam žurio, prekidao sam molitve kako bi s 

  

drugima razgovarao.

  

  

  

I  VIDIO  SAM  DA  SA  SVAKIM  DRAGIM  BRATOM  ILI  SESTROM  U

  

 VJERI  IMAM  TOLIKO  TOGA  LIJEPOGA  ZA  PODIJELITI.
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I  DA  SU  SVI  ONI  OD  DUHA  SVETOGA  OTVORENI  ZA 

  

RAZGOVOR.  SAMO  IH  MALO  TREBA  U  TOME  VODITI. 

  

  

  

 ILI  ĆE  ONI  VODITI  MENE,  KAKO  KADA  OSJETIM  PO  DUBOKOM 

  

 MIRU  U  SVOM  SRCU.

  

  

  

I naravno, osjećam da će još biti ''padanja'' u tom grijehu  PROTIV 
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LJUBAVI  PREMA  BLIŽNJEMU.

  

  

  

  

  

  

  

JER  TO  JE  VELIKI  GRIJEH  U  OČIMA 

  

  

BOŽJIM!
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ALI  SADA  ZNAM  ŠTO  JE  TO  I  KAKO  ZLI  DJELUJE.

  

  

  

SADA  ZNAM  KAKO  SAM  JA  DONOSIO  NEKE  KRIVE  ODLUKE.

  

  

  

SADA  TOČNO  OSJEĆAM  KADA  UČINIM  TAJ  GRIJEH.
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I  SADA  ZNAM  KAKO  SE  BORITI  PROTIV  TOG  GRIJEHA.

  

  

  

  

  

  

  

PONIZNOŠĆU,  STRPLJIVOŠĆU,  PAŽNJOM 
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 I  LJUBAVLJU  PREMA  SVAKOJ  OSOBI 

  

  

KOJU  MI  GOSPODIN  POŠALJE  NA  MOJ 

  

  

ŽIVOTNI  PUT.

  

  

  

  

  

SADA  SVE  TO  U  MENI  IMA  SMISLA. 
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SVAKA  TAKVA  SITUACIJA,  SVAKA  TAKVA 

  

  

 OSOBA.

  

  

  

  

  

  

  

I  JA  IMAM  SMISLA.  I  MOJE 

  

  

POSTOJANJE.
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ALI  SAMO  ONDA  KADA  SE  TRUDIM 

  

  

PREPOZNATI,  PRIHVATITI  I  IZVRŠITI 

  

  

SVETU  BOŽJU  VOLJU  ZA  MOJ  ŽIVOT  I 

  

  

ZA  ŽIVOTE  SVIH  ONIH  DRAGIH  LJUDI 

  

 23 / 31



GRIJEH  PROTIV  LJUBAVI  PREMA  BLIŽNJIMA

  

KOJE  MI  GOSPODIN  POŠALJE  NA  MOJ 

  

  

ŽIVOTNI  PUT.

  

  

  

  

  

SAMO  U  LJUBAVI  PREMA  BLIŽNJEM.
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NE  MOGU  NIŠTA  DRUGO  NEGO  DA  KAO  ZAHVALU  PRESVETOM 

  

DUHU  SVETOM,  JOŠ  JEDANPUT,  KAO  ŠTO  SMO  TO  ČINILI  I 

  

SVAKI  DAN  NA  MISI  U  TOJ  DEVETNICI,  SADA  U  SEBI, 

  

OTPJEVAM  NJEGOV  HIMAN:

  

  

  

  

''O  DOĐI  STVORČE  DUŠE  SVET,
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POHODI  DUŠE  VJERNIKA…''

  

  

  

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI, 
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TROJEDINI  BOŽE,  OČE,  SINE  I  DUŠE  SVETI.

  

  

  

  

  

ČAŠĆEN,  HVALJEN,  SLAVLJEN  I 

  

  

BLAGOSLOVLJEN  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE, 

  

  

NAŠA  NEBESKA  MAJČICE.
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I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM 

  

  

SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU 

  

  

VOLJU.

  

  

  

  

  

  

  

 29 / 31



GRIJEH  PROTIV  LJUBAVI  PREMA  BLIŽNJIMA

SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI  BOŽE.

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET.
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